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Počinje obnova četiri zagrebačka muzeja

FOTO: MARKO LUKUNIĆ/PIXSELL

Petnaest milijuna kuna vrijedan je projekt revitalizacije 4 zagrebačka
muzeja - Tehničkog muzeja, MUO-a, Etnografskog i Prirodoslovnog
muzeja. Zasad se Fnancira samo izrada projektne dokumentacije za sve
osim Tehničkog muzeja, koji još čeka rezultate evaluacije.

No ravnateljica Markita Franulić uvjerena je da će Tehnički muzej dobiti
zeleno svjetlo.

"Ono što smo predložili je obnova jedne naše zgrade, to je takozvana
hala B,to je zgrada koja je okomita na Savsku ulicu. Inače cijeli naš
kompleks,, dvorište i objekti, su kulturno dobro i uređenje tematskog
parka na temu obnovljivih izvora energije u našem dvorištu," istaknula je
Franulić.

U sklopu revitalizacije Tehničkog muzeja Nikola Tesla predviđa se
uvođenje četiri nova odjela - odjela komunikacije, inovatorstva, odjel
made in Croatia koji će prikazivati dostignuća hrvatske znanosti kroz
povijest te odjel retro tehnologija. Cilj je Tehnički muzej podići na
potpuno novu razinu.

Iva Mihoci iz Hrvatskog prirodoslovnog muzeja pojasnila je kako će oni
raspodijeliti 4,7 milijuna kuna kroz za projektnu dokumentaciju.

"Tim iznosom Hrvatski prirodoslovni muzej kreće u prvu fazu obnove,
rekonstrukcije i dogradnje spomeničke baštine u palačama u
Demetrovoj ulici. Cilj je u okviru 18 mjeseci izraditi cjelokupnu projektnu
dokumentaciju, a koja obuhvaća analizu troškova i koristi uz studiju
izvodljivosti zatim idejne glavne i izvedbene projekte uz geotehničke i
geomehaničke radove kao i marketing plan i komunikacijsku strategiju,"
objasnila je Mihoci.

Etnografski muzej dobio je nešto više od 6 milijuna kuna za izradu
dokumentacije. Ravnateljica Goranka Horjan nije zadovoljna iznosom
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koji EU daje za obnovu spomeničkih objekata.

"Budući da naš projekt zapravo obnavlja tri objekta, maksimalna
mogućnost dobivanja odnosno povlačenja sredstava je 15 milijuna eura
što je iznimno malo kada govorimo o muzejskim ustanovama budući da
osim obnavljanja same arhitekture, spomenika, ulaganja u novi stalni
postav potrebno je riješiti i sve one uvjete i standarde koji su danas
propisani za muzejske ustanove koja brinu o velikom fundusu," požalila
se Horjan.

U sklopu revitalizacije muzeja, obnavljat će se i palača Gvozdanović,
koju za razliku od ova četiri muzeja, uskoro očekuje postupak obnove
koja će stajati nešto manje od pet milijuna eura. Novac će se uložiti u
kompletnu sanaciju palače - od temelja do krova, istaknuo je ravnatelj
Muzeja za umjetnost i obrt Miroslav Gašparović.

Nada se da će radovi početi već na proljeće, a novo ruho palača
Gvozdanović trebala bi dobiti nakon dvije godine. U podrumu palače
planira se urediti ugostiteljski objekt, dok bi na tavanu napravili
multifunkcionalnu konferencijsku dvoranu.

"Kompletna restauracija svih predmeta je uključena u ta sredstva. Mi
praktički dobivamo potpuno obnovljen objekt, potpuno obnovljene
predmete,restaurirane po najvišim standardima i zapravo jedan prostor
koji će na svim nivoima doprinjeti bogatstvu ponude grada Zagreba a
opet sačuvati jednu zagrebačku, građansku tradiciju," naglasio je
Gašparović.
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